
В Новоалтайске директор строительной компании предстал перед судом за невыплату заработной платы работникам

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего директора одной из строительных компаний края. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый, являясь руководителем общества с ограниченной ответственностью, занимавшегося строительством зданий и сооружений, имея реальную возможность произвести расчет по заработной плате работникам предприятия, в период с июля 2015 года по февраль 2016 года не выплачивал заработную плату прорабу и мастеру строительного участка, тем самым решил текущие финансовые проблемы организации. Действуя из корыстных побуждений и желая приукрасить действительное положение дел перед контрагентами, а так же создав видимость финансового благополучия организации, мужчина ущемил права наемных работников.

Сумма задолженности составила более 150 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, изобличающих вину обвиняемого, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1072645>

